

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005446618

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DYNIMPEX BAUDIENSTLEITUNGS LTD., London, Zweigniederlassung Allschwil, Allschwil, neu DYNIMPEX BAUDIENSTLEISTUNGS LTD., London, Zweigniederlassung Aesch, Aesch (BL)

DYNIMPEX BAUDIENSTLEISTUNGS LTD., London, Zweigniederlassung Aesch St. Jakobstrasse 35 4147 Aesch BL

Bisher

DYNIMPEX BAUDIENSTLEITUNGS LTD., London, Zweigniederlassung Allschwil Hegenheimermattweg 52 4123 Allschwil

DYNIMPEX BAUDIENSTLEITUNGS LTD., London, Zweigniederlassung Allschwil, in Allschwil, CHE-199.862.442, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 95 vom 19.05.2014, S.0, Publ. 1509083), Hauptsitz in: London (UK). Firma neu: DYNIMPEX BAUDIENSTLEISTUNGS LTD., London, Zweigniederlassung Aesch. Sitz neu: Aesch (BL). Domizil neu: St. Jakobstrasse 35, 4147 Aesch BL.

Tagesregister-Nr. 1729 vom 05.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum: 19.05.2014 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft